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جهان  شماره  1646 /  ‌‌‌‌ سه‌شنبه  22  خرداد   1403  /  4  ذی الحجه   1445  /  11  ژوئن   2024

جهان نما

روزنامه آمریکایی واشنگتن پست نوشت، دولت جو بایدن به نهایی 
کردن پیمان نظامی با سعودی‌ها نزدیک شده است. به نوشته این روزنامه 
آمریکایی چند مقام آمریکایی و عربستانی اظهار کردند دولت »جو 
بایدن« در آستانه نهایی ساختن پیمان تقویت روابط نظامی با ریاض 
در راستای تشویق این کشور به عادی‌سازی روابط با اسرائیل قرار دارد. 
واشنگتن پست نوشته است: »اما موفقیت این تلاش دیپلماتیک منوط 
به تعهد اسرائیل به یک کشور فلسطینی جدا، و فوری‌تر از آن، به پایان 
دادن به جنگ در غزه است«. این روزنامه آمریکایی موفقیت برنامه دولت 
آمریکا برای آنکه ریاض را تشویق به عادی‌سازی روابط با اسرائیل کند با 
توجه به بی‌ثمر بودن ماه‌ها مذاکرات بر سر آتش‌بس در غزه و عملیات 
اخیر اسرائیل در اردوگاه النصیرات برای نجات اسرایش که به شهادت 
بیش از ۲۷۰ فلسطینی منجر شد، بعید می‌داند. در این مطلب آمده 
است: »آمریکا می‌خواهد به رهبران اسرائیل فرصتی بدهد تا هدف خود 

برای برقراری روابط عادی با عربستان سعودی را محقق کرده و بیشتر 
مورد پذیرش جهان عرب و مسلمان قرار بگیرند. اسرائیل در ازای آن باید 
از مسیر معتبری به سمت راه‌حل ۲ دولتی با فلسطینی‌ها حمایت کند.«

واشنگتن‌پست:

بایدن به انعقاد پیمان نظامی با عربستان نزدیک است

خبر

ارتش بلاروس دیروز )دوشنبه( اعلام کرد که در مرحله دوم 
رزمایش‌های تاکتیکی با استفاده از تسلیحات هسته‌ای غیراستراتژیک 
روسیه شرکت می‌کند. اولین مرحله رزمایش‌های تاکتیکی با استفاده 
از تسلیحات هسته‌ای غیراستراتژیک روسیه به پیشنهاد »ولادیمیر 

پوتین« رئیس‌جمهور این کشور برگزار شد و تحلیلگران هسته‌ای بر این 
باورند که او پیامی را جهت بازدارندگی غرب نسبت به دخالت بیشتر در 
جنگ اوکراین ارسال کرد. خبرگزاری رویترز به نقل از ویکتور خرنین، 
وزیر دفاع بلاروس گزارش کرد: »این تمرینات، اقدام پیشگیرانه‌ای 
جهت افزایش آمادگی ما برای استفاده از تسلیحات به اصطلاح 
تلافی‌جویانه تلقی می‌شود«. وی افزود: اکنون ما بیش از پیش مصمم 
هستیم تا به هر تهدیدی علیه روسیه و بلاروس پاسخ دهیم. وزیر دفاع 
بلاورس اشاره‌ای به مکان برگزاری این رزمایش‌ها نکرد اما رویترز مرز 
مشترک بلاروس با سه عضو ناتو- لهستان، لیتوانی و لتونی- برجسته 
می‌کند. ویکتور خرنین تاکید کرد: »ما هیچ هدفی جهت ایجاد تنش در 
مسائل مربوط به امنیت منطقه نداریم و هم‌چنین تهدید نظامی علیه 
کشور سوم یا شخص دیگری ایجاد نمی‌کنیم. ما کشوری هستیم که 
صلح می‌خواهیم و به دنبال رویارویی با کسی نیستیم«. مسکو پیشتر 

اعلام کرده بود که چنین رزمایشی‌هایی برگزار خواهد شد. 

رزمایش مشترک روسیه و بلاروس علیه تهدیدهای خارجی
خبر

احتمال فروپاشی کابینه نتانیاهو قوت گرفت:
گانتس و آیزنکوت استعفا دادند 

»بنی گانتس« و »گادی آیزنکوت« اعضای کابینه 
جنگ اسرائیل رسماً استعفای خود را از این کابینه 
اعلام کردند. »بنی گانتس« عضو کابینه جنگ یکشنبه 
شب در یک نشست خبری ضمن اعلام استعفای خود، 
تأکید کرد نتانیاهو را مانع پیروزی در این جنگ می‌داند. 
گانتس اعلام کرد: »ما از این کابینه خارج می‌شویم زیرا 
نتانیاهو مانع از پیشرفت ما به سوی دستیابی به پیروزی 
واقعی می‌شود«. وی افزود: »من از نتانیاهو می خواهم که 
هر چه زودتر انتخابات برگزار کند و یک کمیته تحقیقات 
ملی تشکیل دهد«.  بنی‌گانس تصمیم خروج از کابینه 
را پیچیده و دردناک توصیف کرد و خواستار برگزاری 
انتخابات در پاییز آینده شد. منابع عبری زبان گزارش 
دادند این استعفا در پی اختلافات شدید میان اعضای 
کابینه و کارشکنی‌های نتانیاهو در طرح‌های آتش‌بس 
روی داد. گانتس در ادامه گفت نتانیاهو به خاطر منافع 
سیاسی خود، مانع از اتخاذ تصمیمات راهبردی شد. وی 
تصریح کرد: از طرح بایدن برای آتش‌بس و مبادله اسرا 
حمایت می‌کنم و از نتانیاهو می‌خواهم جرات و شجاعت 
داشته باشد این طرح را بپذیرد. گانتس همچنین 
گفت باید یک اتحاد منطقه‌ای علیه ایران تشکیل 
شود. آیزنکوت هم ضمن اعلام استعفای خود، گفت 

کابینه‌ای که نتانیاهو رهبری می‌کرد، »تصمیم‌های 
مهم برای رسیدن به اهداف ما نمی‌گرفت«. او مطالب 
به نتانیاهو گفت: »ما مشاهده کردیم تصمیم‌هایی که 
اتخاذ کردی، لزوما در جهت منافع اسرائیل نبود«. از 
سوی دیگر منابع خبری اسرائیل اعلام کردند که »هیلی 
تراپر« از حزب اردوگاه اصلی وابسته به گانتس نیز استعفا 
کرد. به این ترتیب تاکنون سه عضو اصلی کابینه جنگ 
و کابینه نتانیاهو کنار رفته‌اند. در این راستا بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل در اولین واکنش خود به 
استعفای بنی گانتس و آیزنکوت گفت: »ما تا پیروزی و 
تحقق تمامی اهداف جنگ و در راس آن آزادی همه اسرا 

و نابودی حماس به راه خود ادامه می‌دهیم«. 

انتخابات پارلمان اروپا که از 6 تا 9 ژوئن در 
سراسر قاره سبز برگزار شد، با تمام فراز و فرودها 
و گمانه‌زنی‌های موجود به پایان رسید. بر اساس 
آمار موجود حدود ۱۸۵ میلیون رأی دهنده در 
۲۷ کشور عضو اتحادیه اروپا در انتخابات پارلمان 
این اتحادیه شرکت کردند. در این میان منابع 
اروپایی معتقدند هر چند احزاب راست افراطی 
در گوشه و کنار این اتحادیه با اقبال عمومی مواجه 
شدند ولی آراء جلب شده توسط آنها چندان با 
پیش‌بینی‌ها منطبق نبوده است؛ چنانکه اگر 
اراده سیاسی کافی در میان احزاب میانه‌رو وجود 
داشته باشد، ائتلاف حامی اروپای واحد همچنان 
اکثریت کرسی‌های پارلمان را در پنج سال آینده 
در اختیار خواهد داشت. بنابر آخرین برآوردها 
تقسیم کرسی‌ها در پارلمان اروپا که ۷۲۰ نماینده 
دارد تا حد زیادی با ادوار گذته به خصوص سال 
2019 تفاوت زیادی دارد. به گونه‌ای که یورونیوز 
گزارش داده حزب راستگرای مردم اروپا ۱۸۹ 
کرسی )۱۲ کرسی بیش تر از دور قبل در سال 
۲۰۱۹(، حزب چپ‌گرای سوسیال دموکرات 
۱۳۵ کرسی )۵ کرسی کمتر از دور قبل(، حزب 
چپ‌گرای تجدید اروپا ۸۳ کرسی )۱۹ کرسی 
کمتر از دور قبل(، محافظه کاران و اصلاح‌طلبان 
راستگرا ۷۲ کرسی )چهار کرسی بیشتر از دور 
قبل(، حزب هویت و دموکراسی ۵۸ کرسی 
)یک کرسی کمتر از دور قبل(، حزب سبز ۵۳ 
کرسی )۱۹ کرسی کمتر از دور قبل(، نمایندگان 
مستقل ۴۵ کرسی )۵ کرسی کمتر از دور قبل( 
و چپ‌گرایان ۳۵ کرسی )دو کرسی کمتر از دور 
قبل( را کسب کردند. به عبارت دیگر، حزب مردم 
اروپا )EPP( با کسب ۱۸۹ کرسی همچنان خود 
را به عنوان بزرگترین بلوک سیاسی در پارلمان 
اروپا مطرح کرد و حزب سوسیال دموکرات هم با 
کسب ۱۳۵ کرسی همچنان دومین حزب بزرگ 
سیاسی اتحادیه اروپا باقی ماند. با این حال احزابی 
چون حزب تجدید )لیبرال( و حزب سبز هر کدام 
با از دست دادن ۱۹ کرسی نتایج مایوس کننده‌ای 
کسب کردند و در برابر احزاب دست راستی چون 
حزب محافظه‌کاران و اصلاح‌طلبان با کسب ۷۲ 
کرسی که چهار کرسی بیشتر از انتخابات سال 

۲۰۱۹ است اعلام پیروزی کردند.

شکست مکرون
در فرانسه حزب »اجتماع ملی« به رهبری 
مارین لوپن توانست حزب امانوئل ماکرون، 
رئیس جمهور را شکست دهد که این مساله باعث 
شد تا ماکرون با اعلام انحلال پارلمان، برگزاری 
انتخابات زودهنگام را خواستار شود. فرانس 24 
در این خصوص گزارش داده که این حزب راست 

افراطی موفق شد ۳۳ درصد از آرا و ۳۱ کرسی را 
به دست بیاورد در حالیکه حزب ماکرون تنها ۱۵ 
درصد آرا را کسب کرد. لوپن در این رابطه گفت: 
»ما آماده‌ایم کشور را به حالت اولش برگردانیم، 
آماده دفاع از منافع فرانسوی‌ها، آماده پایان دادن 
به مهاجرت گسترده هستیم«. ماکرون هم این 
شکست را پذیرفته و اعلام کرد: »من پیام شما، 
نگرانی‌های شما را شنیده‌ام و آنها را بی‌پاسخ 
نمی‌گذارم. فرانسه به اکثریت واضح نیاز دارد تا در 

آرامش و هماهنگی عمل کند«. 

خیزش آلترناتیو در برلین 
در آلمان هم حزب راست‌افراطی آلترناتیو 
برای آلمان )AfD( مقام دوم را به خود اختصاص 
داد که نشان دهنده قدرت این حزب در آستانه 
انتخابات فدرال سال آینده است. پیش‌بینی 

می‌شد که این حزب بدبین به اروپا بیش از ۱۶ 
درصد آرا را به دست آورد که بهترین نمایش آن در 
تاریخ و سهم بالاتری از آرا نسبت به هر سه حزب 
در ائتلاف اولاف شولتس، صدراعظم آلمان بود. 
ائتلاف محافظه کار »اتحادیه دموکرات مسیحی« 
و »اتحادیه سوسیال مسیحی« که در سطح فدرال 
در اپوزیسیون هستند با حدود ۳۰ درصد آرا در 
صدر این نظرسنجی قرار گرفتند. سبزهای 
آلمان بزرگترین بازنده انتخابات اخیر بودند که 
با کاهش ۸.۵ درصدی به ۱۲ درصد آرا دست 
یافتند و به دلیل سیاست‌های مربوط به کاهش 
انتشار گازهای گلخانه‌ای توسط رای دهندگان 
مجازات شدند. حزب شولتس و سومین شریک 
ائتلاف او یعنی حزب دموکراتیک هم تنها ۱۴ و 
۵ درصد آرا را کسب کردند. عملکرد قوی حزب 
آلترناتیوی برای آلمان در حالی اتفاق افتاده که 
دورنمای این حزب بالاترین در چند دهه گذشته 
است و احزاب پوپولیستی جدید برای پر کردن 

خلأ ناشی از کاهش حضور احزاب اصلی در 
رقابت هستند. 

پیروزی »آزادی« در وین
در اتریش نیز حزب راست‌افراطی 
»آزادی« ۲۶ درصد آرا را کسب کرد و برای 
اولین بار در رأس احزاب دیگر قرار گرفت. 

حزب حاکم محافظه کار »مردم« ۲۴ درصد آرا را 
کسب کرد و جلوتر از حزب سوسیال دموکرات‌ها 

با ۲۳ درصد و سبزها با ۱۱ درصد قرار گرفت.

تثبیت راست‌ها 
در ایتالیا، هلند و مجارستان

جورجیا ملونی، نخست وزیر ایتالیا پس 

از آنکه حزب پوپولیست راستگرایش بیش از 
۲ برابر کرسی‌های خود در پارلمان را افزایش 
دادند، موقعیت خود را تقویت کرد. همچنین 
حزب راست افراطی در هلند نیز عملکرد خوبی 
داشت و پیش‌بینی می‌شود »حزب برای آزادی« 
که ضد مهاجرت به رهبری خیرت ویلدرز 
است ۶ کرسی به دست آورد که تنها ۲ کرسی 
کمتر از کل احزاب چپ میانه و سبز است. این 
در حالیست که بر اساس گزارش منتشر شده 
از سوی دویچه‌وله، احزاب جناح چپ و سبز در 
کشورهای اسکاندیناوی حضور بهتری داشتند 
و احزاب راست افراطی و پوپولیست در سوئد، 
دانمارک و فنلاند شاهد کاهش سهم آرای خود 
بودند. در مجارستان هم حزب ویکتور اوربان، 
نخست وزیر این کشور توانست اکثریت آرا 
را کسب کند اما در مقایسه با انتخابات ۲۰۱۹ 
چشمگیر نبود. در بلژیک هم اوضاع چندان برای 
دولتمردان بروکسل خوب نبود؛ چراکه الکساندر 
دو کرو، نخست‌وزیر بلژیک پس از شکست 
حزبش در انتخابات اروپا از نخست‌وزیری این 

کشور استعفا داد! 

آینده فون درلاین
با وجود حمایت‌های گسترده از راست‌های 
افراطی در کشورهایی چون فرانسه و آلمان، 
اورزولا فن درلاین به عنوان کاندیدای حزب 
راست‌میانه اروپا که ریاست کمیسوین اروپا را 
هم به عهده دارد، اعلام کرد که حزبش به راه خود 
ادامه می‌دهد و هشدار داد که »جهان پیرامون 
ما در ناآرامی« است. به نوشته روزنامه گاردین، 
حزب مردم اروپا که فون درلاین کاندیدای 
آن است توانست بر اساس اعلام نتایج، ۱۸۹ 
کرسی را در پارلمان اروپا کسب کند و جلوتر از 
سوسیالیست‌ها و دموکرات‌ها با ۱۳ کرسی و 
حزب »اروپا را تجدید کنید« با ۸۳ کرسی قرار 
بگیرد. اما گروه‌های اصلاح طلب و محافظه کار 
اروپایی شامل احزابی چون »برادران« جورجیا 
ملونی از ایتالیا ۷۲ کرسی و راست افراطی 
»هویت« و »دموکراسی« ۵۸ کرسی به دست 
بیاورند. حال باید دید که بانوی قدرتمند اروپا 
می‌تواند مخالفان خود را کنار بزند و در قدرت 
بماند یا اینکه موج پوپولیسم قاره‌سبز را فرا 

خواهد گرفت!

با وجود حمایت‌های گسترده از 
راست‌های افراطی در کشورهایی 

چون فرانسه و آلمان؛ اورزولا 
فن درلاین به عنوان کاندیدای 

حزب راست ‌میانه اروپا که ریاست 
کمیسوین اروپا را هم به عهده 
دارد، هشدار داد که »جهان 
پیرامون ما در ناآرامی« است 

در فرانسه حزب »اجتماع ملی« به 
رهبری مارین لوپن توانست حزب 

امانوئل ماکرون، رئیس جمهور 
این کشور را شکست دهد که این 

مساله باعث شد تا وی با اعلام 
انحلال پارلمان، خواستار برگزاری 

انتخابات زودهنگام شود

افزایش کرسی راست‌های افراطی در انتخابات اروپا، نگرانی شدید میانه‌روها را در پی داشت؛

موج هراس از پوپولیسم در قاره سبز
رامین پرتو

 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان

 اداره ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1732523

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۲۷ مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

تصرفات جاسم ظفری به شناسنامه شماره ۲۲۹۲۷ کدملی ۴۷۲۲۴۰۲۵۶۶ صادره فرزند محمد علی موازی ۲.۱۲  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از ۱۳۹۰۰ اصلی 
واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و 
ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 

گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۱۸  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات خانم دنیا ظفری به شناسنامه شماره ۱۱۳۱۱۵۱۹۱۷ کدملی ۱۱۳۱۱۵۱۹۱۷ صادره فرزند حسن موازی ۳.۲  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از 
۱۳۹۰۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-

۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۲۹  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات  خانم زینب ظفری به شناسنامه شماره ۲۴۵۶۰ کدملی ۴۷۲۲۴۱۷۱۹۹ صادره فرزند محمدعلی موازی ۵.۸۸  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از 
۱۳۹۰۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-

۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 

 
برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۱۹  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

تصرفات  سعید ظفری به شناسنامه شماره ۱۲۷۰۹۰۵۰۶۶ کدملی ۱۲۷۰۹۰۵۰۶۶ صادره فرزند حسین موازی ۳.۲  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از 
۱۳۹۰۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-

۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 
نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۲۱  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات  علی ظفری به شناسنامه شماره ۵۸۸ کدملی ۱۲۸۸۴۵۸۶۹۱ صادره فرزند حسین موازی ۳.۲  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از ۱۳۹۰۰ اصلی واقع در 
اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و ملاحظه نقشه 
ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۲۰  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
تصرفات  مجید ظفری به شناسنامه شماره ۱۸۰۷۹ کدملی ۱۲۹۲۷۰۹۰۲۲ صادره فرزند حسین موازی ۳.۲  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از ۱۳۹۰۰ اصلی واقع در 
اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و ملاحظه نقشه 
ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۲۸  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات  محسن ظفری به شناسنامه شماره ۲۰۴۵ کدملی ۱۲۸۸۰۷۴۱۲۳ صادره فرزند حسین موازی ۹.۶  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از ۱۳۹۰۰ اصلی واقع در 
اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و ملاحظه نقشه 
ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۱۷  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
تصرفات  محمدامین ظفری به قیومت احسان صادقی به شناسنامه شماره ۱۲۷۷۹۲۵۵۹۳ کدملی ۱۲۷۷۹۲۵۵۹۳ صادره فرزند حسن موازی ۶.۴  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت۳۸۹.۰۷  متر مربع 
پلاک شماره فرعی از ۱۳۹۰۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند 
شماره ۲۳۳۸-۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات 

متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۱۹۴۲۶  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات  محمود ظفری به شناسنامه شماره ۴۷۵ کدملی ۱۲۸۸۴۵۷۵۷۱ صادره فرزند محمدعلی موازی ۱۱.۷۳  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از ۱۳۹۰۰ اصلی 
واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و 
ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 

گردیده است. 

برابر رای شماره  ۱۴۰۲۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۴۳۰  مورخ ۱۴۰۲.۱۱.۱۵ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات  مهدی ظفری به شناسنامه شماره ۱۲۶۵ کدملی ۱۲۸۸۳۱۴۸۸۴ صادره فرزند محمدعلی موازی ۱۱.۷۳  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۳۸۹.۰۷  متر مربع پلاک شماره فرعی از ۱۳۹۰۰ اصلی 
واقع در اصفهان بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )  مبایعه نامه عادي مع الواسطه از طرف محمد صدری موضوع سند شماره ۲۳۳۸-۱۳۲۴/۰۸/۲۹ ( و 
ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰۳/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۴/۰۶

سید اسداله موسوی رییس ثبت اسناد و املاک 


